
 

 

ANUNȚ privind deschiderea procedurii de transparență decizională pentru dezbaterea 
publică a Studiului de oportunitate privind delegarea gestiunii serviciului de transport 

public local 

În data de 15.04.2025, Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară "Transport Metropolitan 
Botoșani", în conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în 
administrația publică, republicată, aduce la cunoștința publicului interesat inițierea procedurii de 
transparență decizională pentru adoptarea unei decizii privind delegarea gestiunii serviciului de 
transport public local/metropolitan în aria de competență a asociației. 

Procedură dezbatere: 30 de zile lucrătoare; termen: 29.05.2025. 
Documente supus consultării publice: 
• Studiul de oportunitate privind delegarea gestiunii serviciului de transport public local de 

persoane prin curse regulate în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Transport 
Metropolitan Botoșani". 

• Regulamentul Serviciului de Transport Public 
Scopul propunerii: 
Justificarea și fundamentarea alegerii modalității de delegare a gestiunii serviciului de transport 
public local/metropolitan, în conformitate cu prevederile Legii serviciilor comunitare de utilități 

publice nr. 51/2006, ale Regulamentului (CE) nr. 1370/2007 și ale legislației naționale aplicabile în 
domeniu. 

Documentul poate fi consultat: 
• La sediul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Transport Metropolitan Botoșani”, Str. 

Săvenilor Nr. 2-8, Etaj 2, Ap.11, luni-joi, între orele 08:00 – 16:30 și vineri, între orele 08:00 – 14:00. 
• Pe site-ul Primăriei Municipiului Botoșani, la secțiunea Monitorul Oficial Local – Legea nr. 

52/2003 privind transparența decizională: 
https://primariabt.ro/categorie/noutati/consultare-publica/ 

 
Persoanele fizice sau juridice interesate pot depune în scris sau prin poștă, la sediul Asociației 
de Dezvoltare Intercomunitară "Transport Metropolitan Botoșani", Str.Săvenilor Nr.2-8, Etaj 2, 

Ap.11, luni-joi, între orele 08:00 – 16:30 și vineri, între orele 08:00 – 14:00, propuneri, sugestii sau 
opinii cu valoare de recomandare, în termen de 10 de zile lucrătoare începând cu data publicării. 
Propunerile pot fi transmise și electronic la adresa de e-mail: aditransportmetropolitanbt@gmail.com 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate va fi justificată în scris. 
Pentru cei interesați, există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public 
Studiul de oportunitate , în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociaţie legal 
constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică. 
Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact: 
Telefon: 0764 163 737      e-mail: aditransportmetropolitanbt@gmail.com 
 
În spiritul transparenței și al unei bune informări a cetățenilor, anunțul și documentele aferente 

vor fi publicate și pe site-urile tuturor unităților administrativ-teritoriale membre ale asociației sau fizic 
la sediile Primăriilor acestora. 

https://primariabt.ro/categorie/noutati/consultare-publica/

